B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

mEn | _MBT, | B | o as | BETEN | @RasE | EET | mEBex | #8m | #E®_ | 68D
BEAa | mEna | KBARE | ghookd | BEKE | BEARZ | Smun | mmse | REARE | GEESRE | REARE | ST | WEARR
HEm | mEm | wE® | @mm | mem | #sm | BEm | wsm | m@sm | @Es | @sm
BEE_EENLO | ILLE T L T tEm | ikE it tE tim | kkm | kE
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $946km $946km #941km #940km $#942km
4?:11)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
“?Ef)a 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4?;)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4(H£)E 158F 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4?7}?)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4(%2)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)(3@7)5 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4’? :E)E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)(359)5 150F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(' ;B S T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4}5(],1k1) H 158F 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4)5(]7}3) H 158F 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.07 0.05 0.09 0.06 0.08 0.05
4}5(]71'5; H 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(]é4) H 158F 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4}5(]:}:53 H 158F 0.06 0.07 0.07 0.08 0.14 0.08 0.04 0.08 0.05 0.08 0.06
4)5(';) S T 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05




544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

mms | BT | BT | amaes | EETET | SRaze | mEs | ®EDex | wss | wEs | 68w
AR | mEm | ABARE | phRA | BEKE | BEARE | poucn | mmas | RBARN | BEREE | BRARE | A7 | WEARME
tHE™ HEM HE™ HEWM tHE™ HEM tHE™ HE™ HEM HET HET
BEE—EREEID b o> 7] it b o> 7] it b o7ic) b | ofi) it b ovic} b 7] b | [ ofi) b o> i)
HRRUER #946km $937km #947km $936km #947km #938km $946km $946km #941km #940km $#942km
4}5(' )1517) B qoes 0.06 0.06 0.06 0,07 0.13 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4)5(] ig) B ses 0.06 0,07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4}5(]7}(9) B qoes 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(]%0) B ses 0.06 0,07 0.06 0.07 013 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4}5(' g) B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4)5(];2) B ses 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4’?;8 B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4)5(] é“) B ises 0.06 0,07 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4}5(' )23 B qoes 0.06 0,07 0.06 0,07 0.14 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4)5(]716) B ises 0.06 0.07 0,07 0,07 0.14 0,07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.06
4}5('%7) B qoes 0.06 0,07 0.06 0,07 0.13 0,07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05
4)5(] ég) B ises 0.06 0.06 0.06 0,07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
4}5(]j2:9) B qoes 0.06 0.07 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
4’?;8 B ses 0.06 0.06 0.06 0.07 013 0.07 0.04 0.08 0.05 0,07 0.05




BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. . pnsE | BELLE | Fv—d | aRas |asere FARL i | maxen REARE | rU-y | AR
BERA | BIEEZ WELA—|  25% o o4 EEEAET) BR7E | RETEVS &
HET &M HET miEEm | MR | @mEEm | ST | mEEm | maEsTW | mEEm | maEsm

BEFE—REHNOD Pl i Bl Pl i it Pl i it El i} it (e i} Pl i (e i}

7518 R OB A #143km #149km #143km #128km #123km #120km #126km #132km #132km #128km #125km
4’? jl)E' 1585 0.08 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
4’?5)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4’3;)5' 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
4’3[,‘)5 158% 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.06 0.11 0.07 0.09
4’3}%‘3 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
4’(51;)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4’(2)5' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
4’(51 ig)E' 1585 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
4’?59)5' 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
‘”E(' éo) Bl rses 0.08 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
4}5(' JJ) Bl rses 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4)5('7}3) Bl rses 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.10
4}5('71'3 Bl rses 0.08 0.10 0.07 0.06 0.07 0.06 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
‘UE(%“) B yees 0.08 0.10 Ech 0.07 0.07 0.05 0.30 0.07 0.11 0.07 0.09
4}5(“;; Bl rses 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.31 0.07 0.12 0.07 0.10
4’?&8 Bl rses 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09




BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

HET AR—Y [03F ) = [=)-FFN .
wem e | ey | MEARE | BELEE | TU—F | @RasE [0sasy—| T | mayL | mames | EREEE 20Ty | BEE
AEARB | AEFL HELH—| 23F o h— EEEH) i =
tHE™ HEM tHE™ HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET MHEET HEHEET
BEE—EREEID b o> 7] b ovic} b o> 7] it b o> 7] it b | o7ic) it b o> 7] b || ofi) b i)
R UEERE $943km $#349km $943km #928km $923km #920km $926km $932km $932km $928km $925km
4}5(' )1517) B qoes 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0,07 0.11 0,07 0.09
4)5(] ig) B ses 0,07 0.10 0.08 0.07 0,07 0.06 0.30 0,07 012 0,07 0.09
4}5(]7}(9) B qoes 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0411 0.07 0.09
4)5(]%0) B ses 0.08 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.29 0,07 011 0.07 0.09
4}5(' g) B qoes 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06 0.30 0.07 041 0.07 0.09
4)5(];2) B ses 0.08 0.10 0.08 0.07 0,07 0.05 0.30 0,07 011 0.07 0.09
4’?;8 B qoes 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 041 0.07 0.09
4)5(] é“) B ises 0.08 spEEch 0.08 0.07 0.07 0.06 0.30 007 012 0,07 0.09
4}5(' )23 B qoes 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.30 0,07 0.12 0,07 0.09
4)5(]716) B ises 0.08 0.10 0.09 0.07 0,07 0.06 0.29 0,07 012 0.07 0.09
4}5('%7) B qoes 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0,07 0.11 0,07 0.09
4)5(] ég) B ises 0.08 0.10 0,07 0.07 0.07 0.05 0.29 0,07 011 0,07 0.09
4}5(]j2:9) B qoes 0.08 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 041 0.07 0.09
4’?;8 B ses 0,07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.05 0.28 0,07 011 0,07 0.09




544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

BAaLEE MHEET XE = KA INEAR ~ . = et | AEE
sxAE | ey | BB s—| BEam | PRORE |gup s | NBARE | jiow  |gpbog— | EESRE | ARERS | METER | wme
HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET MHEET HEHEET HmHEET HEHEET HmHEET HEHEET
BEE—EREEID b o> i) b || ofi) b o7ic) b ovic} b (7o) b ovic} b o> 7] b ovic} b 7] b || ofi) b s i)
R UEERE $320km #21km $320km #919km $916km #916km #915km £917km $918km $916km $926km
4@1)5 158% sEch 007 smEEch 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0.12
4)(515)5 150% SRE 0.08 SRE 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.13
4’3;)5 158% m%ch 0.07 0.09 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4’3[,‘)5 150 SRE 0.08 0.09 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4H 5H Bk =E Bk
o 158% gch 0.08 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4)(51715)5 150 SRE 0.08 SRE 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4H 7H Bk =E Bk
- 158% gch 0.07 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4’23)5 150 SRE 0.07 SRE 0.10 0.22 0.13 0.09 0.12 0.08 0.06 0.12
4H 9H Bk =E Bk
o 158% gch 0.07 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4)5(] JLJO)E' 158% smsach 007 fmsach 010 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 012
2B 11E e I
0O 158% gch 0.08 gt 0.10 0.23 013 0.09 013 0.08 0.06 0411
4)5(]71}<2)E| 158% smsach 0.08 fmsach 010 0.23 014 0.09 013 0.08 0.06 012
4}5(]71'35 158% gEch 0.08 smEch 0.10 0.23 014 0.09 013 0.08 0.06 012
4)5(] é“)a 158% smsach 0.08 fmsach 010 0.23 014 0.09 013 0.08 0.06 smEch
4}5(];35 158% gEch 0.08 smEch 0.10 0.23 014 0.09 013 0.09 0.06 0.12
4’?&85 158% fmsach 007 fmsach 010 0.23 013 0.09 012 0.08 0.06 012




BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

BIERB | BIERER E&%@%E— @gi?ﬁ ARBRE %%ﬁ%&— NEARE ﬁgg %%\Ej’;— ERARE | AREWS | MEBER i%*i%f—
FEET mEE™ FEET mEE™ FEET mtEE™ FEET mEE™ FEEm mEET FEET
Sorurn | it | Borim | dioom | girem | gt | e | Bt | fhom | Bt | B | e
4}5(' g)a 1585 Fh 0.07 e 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4’?;65 158 HEh 0.08 FEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4}5(]7}(9)5 1585 Hh 0.08 P 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.08 0.06 0.11
4)5(]%5 158 FEdat 0.08 HEh 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4}5(' g)E' 150 HEh 0.08 e 0.10 0.23 0.13 0.08 0.13 0.06 0.06 0.11
4)5(];2)5 158 - da 0.07 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4}5(%3;5 1585 i da 0.08 e 0.10 0.24 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
4)5(] é‘ga 1585 e 0.08 R 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
4}5(]585 1585 Fh 0.08 e 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4)5(]716)5 158 HEh 0.08 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.07 0.06 0.11
4}5(]%7)5 1585 Fh 0.08 e 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4)5(] ég)E' 158 HEh 0.08 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.12
4}5(]j2:9)E' 1585 Fh 0.08 e 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
4’?;85 158 HEh 0.07 HEh 0.10 0.23 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11




B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

TEER | moayL sirn | xmuxe | BEtars | —am
=%y (b o - Fo AN = =1 = - & > '— 5[5 s _'f 1L T > ,,_:\ nmm _ - A

MEAE | mEs | TR | At | By | BWTL | RRMER | BRI | NEREE | wegpn | neiE | maaste | g2

" T B—

mEET | mERTm | mEETm | mERET | mEEh | mEETm | mEsT | mEEh | @Esm | mEsm || GHE

BEE BRSO T LitE L& & LiE LitE TLitE LitE LiE T mEE

AR EUIERE $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km $914km $#924km $922km
4(H:'1_)E 1505 0.05 0.08 047 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(HE%)E 15/ 0.05 0.08 0.47 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(ﬁﬁ3)E 1505 0.05 0.08 0.47 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(ﬁi})ﬁ 15/ 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(H7§)E 150 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?72)5 15/ 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4(H$7)5 150 0.05 0.08 0.48 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4)(18)5 1585 0.05 0.08 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4(HE?)E 1505 0.05 0.08 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?%%5 15/ 0.05 0.08 0.48 0.57 0.08 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4H(,1k1)E 150 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4ﬁ(7}<2) B 15/ 0.05 0.08 0.49 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.05 0.07
4?71'(3) H 1505 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4ﬁ(é4) B 15/ 0.05 0.08 0.50 0.59 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4H(:L5)E 1505 0.06 0.08 SFE 0.53 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
4ﬁ(é6)5 15/ 0.05 0.08 0.47 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07




B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

i | manm | BORSA | wis) | emowm | emnes | smmes | IEL | KELKE SEbh | =
MEAR | AEw| “ s ommm | DERAA | ' PRI TR mmmnEg | MEAE I%ﬁﬁ&;%ﬁi £
i o A—

mEET | @eST | mEsT | @esT | mEsh | @esm | mEsh | @esm | meEsh | mEsm | RHE

BEE—RENS0 T ] I A7 P ] LI 7 P LI 7 it R

AR EUIERE $913km #913km $928km #921km $916km #919km #916km #922km $914km $#924km $922km
4?)15]7) H 150% 0.05 0.08 0.48 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
4?,1;3) H 158 0.05 0.08 0.48 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.08
4JE(]7L9) B 150 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?;8 H 156 0.05 0.08 0.48 0.57 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4JE(]§) B 150 0.05 0.08 0.49 0.58 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
“E(thz) H 158 0.05 0.08 0.49 0.57 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%;3; H 158 0.05 0.08 0.49 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?}%4) H 158 0.05 0.08 0.50 0.56 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4J5(]i5) H 150 0.05 0.08 0.50 0.57 0.09 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?716) H 158 0.05 0.08 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.08
4?7?(7) B 150 0.05 0.08 0.48 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4?%% H 156 0.05 0.08 0.48 0.57 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4JE(]§:9) H 158 0.05 0.08 0.49 0.58 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
4%%(; H 158F 0.05 0.07 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07




544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

RSE A EEETAF
TAHY—EX | EXRN#EX ?ﬁ';K—'—‘T:ﬁ R T FR#X ERAEE INAREX EFXhX TR JEME#hX TitE#h X
BIER B | RIER o A— 3o A 3o S RELS— S 3o MRESFR 3o 3o
([GHLTE)
g L EFET [LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EFET
BEE—EHRINLD [Eakeaid) oLl 3] M Ll 3] ALl M 53] M 3]
AR EUIERE $924km #925km #924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $#922km
4}? j]_)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEch 0.07 0.06 sEch 0.05
4)?5)5 1585 0,08 0,07 0.07 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 s 0.05
4A3H 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.06 FHEge 0.05
(H ) D N A . o . o e = o . A TE .
4A4R 1585 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 smEch 0.07 0.06 mech 0.05
(m) 5 . . . . . 5 Ghl T . . | & .
4A5H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 SREth 0.07 0.06 SREth 0.05
(7K) D N A . o . o 1 = o . A TE .
4@3)5 1585 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.05 s 0.05
4@;)5 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 SREth 0.07 0.06 SREth 0.05
4A8H 1585 0.09 0,07 008 0,07 0.06 0.06 smEch 0,07 0.06 mech 0.06
(:t) 5 . . . . . 5 Ghl T . . | & .
4A9R 1584 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fEch 0.07 0.05 FHEge 0.05
( E ) D N A . o . o 1 = o . A TE .
4’? ;BE’ 1585 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 R 0.07 0.06 s 0.05
4B118 s .
0O 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 s 0.07 0.05 S h 0.05
4R1Z2H | g 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 smEch 0,07 smEch smech 0.05
(7K) S A . A . o N amIE . /e IE IE .
4H13H =@ 3 =@ 3% mEk
s 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 s 0.07 s % ch 0.05
4R14E | g 0,08 0,07 0,07 0.06 0,07 0.06 smEch 0,07 smEch smech 0.05
(ﬁ) S A . A . o N amIE . /e IE A IE .
4H15H mEk =@ ak mEk
) 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 s 0.07 s % ch 0.06
”E(Jée) B y5e 0,08 0,07 0,07 0.06 0.06 0.06 % 0.07 smsch EE 0.05




544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

LHEIEN HEEEAT
TAY—EX | EXRH#K ?ﬁ;k—?ﬁﬁ RT#X FLR#X EARARE MR ETEMX TR EEMK | FlEmx

BEAR | AER | BYZ— =T oy =T 2 | REEUS— E32l =T HWRESF =T =T

(IEH&IE)

[LEFHT [P HT [P HT [LEFHT i) [LEFHT [P HT [LEFHT [ P HT [LEFHT [P HT
BEE—REHNLD [l [ealeari 3] [l [ealeari ] [l [l &) [ m
AR EUIERE $924km #925km #924km $925km #925km $923km $#923km $922km $#923km $923km $#922km
“E(] )1;]7) A 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 A 0.07 0.06 HEEEh 0.05
4’?;8 H 158% 0.09 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 et 0.08 0.06 sEch 0.06
4R19B o 008 007 007 0.06 0.6 0.06 EELy 007 0.6 A 005

oK) k : : . . . - Al E A . Al T .

4’?% H 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.06 sEch 005
‘U?g) A 158 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 A 0.07 0.06 s 0.05
4’?:25 H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.05 sEch 005
‘”?éf) H 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Rt 0.07 0.06 BiEadas 0.05
4’? ﬁf) H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.06 sEch 0.05
“E(Jis) H 150% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 HHEEES 0.07 0.06 SAEEch 0.05
4’?716) H 158% 0.08 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 et 0.07 0.06 sEch 006
4?;(7) H 158F 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Bikds 0.07 0.05 SHEEh 0.05
4)5(;3) H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 BEEades) 0.07 0.06 sEch 005
4%:9) H 150% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 HHEEES 0.07 0.05 SAEEch 0.05
4’?;8 H 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.05 sEch 005
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

3 — A . .
it | BO#HMEK | LEFETEA Egﬁ EEETRIS Hithih [X BHRABHMKX g ’Z%}%;@I YA INEE
N R PN PN = Y = P &5 TN 3 a
BIERA | BIERZ =Fr ET T I =T ) ErEis E=371 E=37 NEEE B = /NES HoKim
[LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EFET
BEE—RENOD [eakealil] M [z M 53] M ALl M 3] M ALl
R UEERE $922km #21km $924km #927km $923km #924km $923km $923km $921km $921km $923km
4’(51 jl)E' 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 R%ch 0.07 0.07 0.07
4828 1 BEE=4
o 565 0,07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 e h 0.07 0,07 0,07
4A3H -
) 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 e h 0.07 0.07 0.07
sm4B | s
o 5B% 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 e h 0,07 0,07 0,07
4858
o 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
486H
o 1585 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0.07 0.07
4878
- 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
488H
) 1585 0,07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0,07 0.06 0,07 0.07 0,07
4898
o 158% 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] ;]0) B oes 0,07 0,07 0.05 0,07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0,07
4A118
0O 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(]7}3) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
4}5(]71'3 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] é“) B ses 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0.07
4’?3 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.08 0.10 0.06 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
4’?&8 B ses 0,07 0,07 0.05 0,07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0,07
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

3 — A . .

it | BO#HMEK | LEFETEA Egﬁ EEETRIS Hithih [X BHRABHMKX g ’Z%}%;@I Vi INEE

R R PN PN = Y = P &5 TN 3 a

AEAAE | BlEr = = | Bt E ErEis =T =T DNREE B LEN=W/NE KL

[LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [LEFET g [ EFET

BEE—RENOD [eakealil] M [z M 53] M ALl M 3] M ALl

R UEERE $922km #21km $924km #27km $923km #924km $923km $923km $921km $921km $923km
4}5(' )1517) B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] ig) B ses 0,07 0,07 0.05 008 0.09 0.06 0,07 0,07 0,07 0,08 0.08
4}5(]7}(9) B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(]%0) B ses 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07

4H 21 E HeE=S

A 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 i ch 0.07 0.07
4)5(];2) B ses 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0.07
4’?;8 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] é“) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0,07 0,07 0,07
4}5(' )23 B qoes 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(]716) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0,07 0,07 0.08 0,07
4}5('%7) B qoes 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4)5(] ég) B ises 0,07 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
4}5(]j2:9) B qoes 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
4’?;8 B ses 0.06 0,07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0,07 0,07
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

Wi
BEEL | A/MET | AATHE | KGR | EEERE | gop o | GEOR | TEERR | D8R | TOSEK | ZEBE
AEAE | Ay | SELE | BRERAR =2FF =2FF E i TIUR =2FF = =
ErE 1518
M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET
BEE—RENOD 3] 3] Ll M ALl M ALl 3] 5] 3] 53]
HRRUER #916km $914km #915km $916km #913km #916km #919km $920km #915km #917km #913km
4’? jl)E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4’?5)5 1585 0.05 008 0.09 008 0.15 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.08
4’3;)5' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4’3[,‘)5 1585 0.05 008 0.09 008 015 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09
4858
o 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.14 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
486H
o 1585 0.05 008 0.09 008 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0,08 0.09
4878
- 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4’? ig)E' 1585 0.05 0,08 0.09 008 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0,08 0.08
4’?59)5' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4)5(] ;]0) B oes 0.05 008 0.09 008 015 0,07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4A118
0O 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(]7}3) B ises 0.05 0,08 0.09 008 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4}5(]71'3 B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(] é“) B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 0.16 0,07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4’?3 B qoes 0.06 0.09 0.09 0.08 0.16 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
4’?&8 B ses 0.05 0,08 0.09 0.07 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

Wi
BETL | A/MEE | SAERE | ASHE | ERERE | pop oo | HOR | TEEER | EHHBE | TIOSK | 2HEK
AeAB | Ay | CELE | BRERR E E = = Tl TIUR E = =
ErE 1518

M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET
BEE—RENOD 3] 3] Ll M ALl M ALl 3] 5] 3] 53]

R UEERE #916km #914km #915km #916km #913km #916km $919km $920km #915km $917km #913km
4}5(' )1517) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4)5(] ig) B ses 0.05 0,08 0.09 008 0.15 0.07 0,07 0,07 0,07 0,08 0.08
4}5(' 7}(9) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(]%0) B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 0.16 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.08
4}5(' g) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(];2) B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 0.16 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09
4’?;8 B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(] é“) B ises 0.05 0,08 0.09 0,08 015 0.07 0.06 0.06 0,07 0.08 0.09
4}5(' )23 B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4)5(]716) B ises 0.05 0,08 0.09 008 015 0.07 0.06 0,07 0,07 0.08 0.09
4}5('%7) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4)5(] ég) B ises 0.05 0,08 0.09 0,08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
4}5(]j2:9) B qoes 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
4’?;8 B ses 0.05 0,08 0.09 0,08 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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BT REKHEEAEER (TEE) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

epex | wwe | omxm | zxmex | SEEED | smex | eesem | osmex | NI | L e ean
AEAR | EEE S | RR—YRE|  MER E-30 i) e300 I & e RN RS
# ‘ g 535
M IEAT HEIEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET = [EIET = [ BT
BEE—RENOD B3] 3] 3] L] Ll M L] 3] o] 3] ALl
HRRUER #918km $#917km #917km $920km #918km #914km #914km $912km #919km #311km #910km
‘”?jl)E' 158% 0.07 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R 0.15
4)(515)5 1585 0.08 011 0.04 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 015
4’35?)5 158% 0.07 011 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.15
4’3[,‘)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 0.16
4’3}%‘3 158% 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 REch 0.16
4)(51715)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 016
4H 7 E 1 H;_[-f SE F
T 5H 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 SR ch 0.16
48880 BEE=4
) 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 e ch 0.15
“?é’)a 158% 0.07 011 0.04 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.15
4)5(] JLJO)E' 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 015
4}5&1)5 158% 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.15
4)5(]71}<2)E| 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 015
4}5(]71'35 158% 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 spE&h 0.15
4)5(%4)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 016
4}5(“;;5 158% 0.08 011 0.05 0,07 0.08 0.10 0.12 0.16 0.07 R%ch 0.16
4’?&85 1585 0,07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 015
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

sewE | xwe | omexm o | zxwes | NERED | smem | ewses | agwx | TLI0 | cmsen | mkmsn
AEAAE | BlEr S | AR—YRE|  PIER =T o H— = ZIE =T 58
M IEAT HEIEHT M IEET HEIEHT M IEET T IEHT M IEET T IEHT M IEET = [EIET = [ BT
BEE—RENOD B3] 3] 3] L] Ll M L] 3] o] 3] ALl
R UEERE #918km £917km #917km #920km $918km #914km $914km $912km $919km #911km #910km
ARNTE | ope 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
(B)
4’?;65 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 010 012 015 0.06 s 015
4}5(]7}(9)5 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.16
4)5(]%5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 spEEch 016
AA21E | o 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.15
(&)
4A228 | ope 0.08 011 0.05 0.07 0,07 010 012 015 0.06 s 016
()
4}5(%3;5 158% 0.08 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 sEch 0.16
4)5(] é‘ga 1585 0.08 011 0.05 0.07 0,07 0.10 012 015 0.06 s 016
4}5(]585 158% 0.08 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.16
4)5(]716)5 1585 0,07 011 0.05 0.06 0,07 010 012 015 0.06 s 015
4}5&7)5 158% 0.07 011 0.05 0,07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 R%ch 0.15
4)5(%8)5 1585 0.08 011 0.05 0.07 0.07 010 012 015 0.06 s 015
4}5(]j2:9)E' 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 spE&h 015
4’?;85 1585 0,07 011 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 s 015
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

= [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ T = [ ET = [ BT = [ E7 = [ BT = [ E7
BEE—REH,OOD L] AT E] L FIFEEE FAFIEY FIFEEE E] E] L E:]
HE kU RS #98km #98km #310km #97km #97km #911km #98km #99km #98km #96km #96km
‘”(qjl)a 150% FREE 0.24 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
“?Ef)a 15 SHEE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
4’3;?)5 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
4)3[,‘)5 150 FHEE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4’3%5 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.93
4)32)5 158F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4@)5 156F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4)?:3)5 158F SRt 0.22 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
4’?E,9)E' 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
4)5(];]0)5 158F SRt 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.90
4}5&)5 156F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.92
4)5(]71k2)E' 158F SRt 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
4}5(]7155 156F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.93
4)5(%4)5 158 SHEh 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
4}5(“;35 150F FREE 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.23 0.88
4)5(%6)5 156F AR 0.22 0.09 0.13 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.88
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iﬁ", Igi_t ‘Ab;’ |.—H” == -g A$D5E4H1E~4E3OE
ML REBETRAERSR (TEE) BT 1 Gy/h= 1 Sv/h (I LA/ B = O —A L/ ESR)

: % i
e n | pmg | PARET | ERERR | ERKET égg #EZ a8 gggﬁ syl I UOWEN B %rfgéf 'J\;‘g:gﬁ
= [E T = [E T = [EET = [E T = [ ET = [EET = [EET = [EET = [ ET = [E T = [ ET
BEE—REND (3] =k ] L] ki =k ki ] 3] L] 3]
HE kU RS #98km #98km #310km #7km #97km #911km #98km #99km #98km #96km #96km
4}5(';]7)5 1585 Pk 0.23 0.09 0.13 021 0.17 0.15 021 0.20 021 0.90
4’?;65 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
4}5(]7}(9)5 150 H=h 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.92
4)5(]%5 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.22 0.20 0.21 0.93
4}5(%1)5 150 H=h 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.21 0.20 0.22 0.94
4)5(];2)5 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.94
4}5(%3;5 150 H=h 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.93
4)5(];4)5 158% e 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.94
4}5('585 1585 e 0.23 0.09 0.14 021 0.17 0.16 021 0.20 0.23 0.90
4)5(]716)5 158% e 0.22 0.09 0.13 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.23 0.87
4}5('%7)5 158% e 0.22 0.09 0.13 021 0.17 0.15 021 0.20 021 0.90
4)5(%8)5 158% e 0.22 0.09 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.91
4}5(]j2:9)E' 158 H=h 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.92
4’?;85 158% e 0.23 0.10 0.13 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.88
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

BEABZ | FAZEN | yugor | magam | FFE | =m THW | mOmERE | Sa _
= = EEST | FAESFR = AETE SR " = = ZB/ HETE ST
AEBA | e INEERR =T BR= AEAR= =FRF = HEEY =T HES 2FRE =
= [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [EIET = [ BT
BEE—EHRINLD [Ealeagid] o] [l oLl L] [l 3] 3] L] [Eaiic] B3]
AR EUIERE #98km #910km #97km $97km #98km #I9km #311km #910km #97km #97km #98km
‘U?i‘)E' 158% 0.21 0.10 0.25 0.65 014 0.19 R%h 012 0.22 R%h 0.20
4A2B | o 0.20 0.10 0.26 0,63 014 0.19 smEEch 012 0.22 mEch 0.20
(E) S . . . . B . h T . B o T .
4A3H 1585 0.21 0.10 0.25 0.64 014 0.19 FHEge 0.12 0.22 FHEge 0.19
(H) D . . . . . . A TE . . A TE .
4AR4R | o 0.21 0.10 0.25 0.65 014 0.19 mEEch 012 0.23 mEch 0.20
(m) S . . . . B . h T . B | T .
4A5H 158F 0.21 0.10 0.25 0.65 0.14 0.19 EEEs 0.12 0.23 ¥ 0.20
(7K) D . . . . . . A TE . . A TE .
4A6H | o 0.21 0.10 0.25 0.65 014 0.19 smEch 012 0.23 mEch 0.20
(*) S . . . . B . h T . B | & .
4A7R 158F 0.21 0.10 0.25 0.64 0.14 0.19 ¥ 0.12 0.22 SREd 0.20
(ﬁ) D . . . . . . A TE . . A TE .
4)(18)5 1585 0.20 0.10 0.25 0.60 014 018 e 012 0.22 mech 0.20
4A9R 1584 0.20 0.10 0.25 0.63 014 0.18 FHEge 0.12 0.22 FHEge 0.19
(E) D . . . . . . A TE . . A TE .
4’?;85 1585 0.21 0.10 0.25 0,63 014 0.19 R 012 0.22 s 019
ARNE | g 0.21 m%ch 0.25 0.64 014 0.19 FHEge 0.12 0.23 FHEge 0.19
(x) D . 0| T E . . . . A TE . . A TE .
4R1Z2H | g 0.21 smech 0.25 0,63 014 0.19 mEch 012 0.22 smEEch 0.20
(7K) S . Bl 3 . . B . h T . B | & .
AR13H | ope 0.21 m%ch 0.25 0.66 014 0.19 FHEge 0.12 0.23 FHEge 0.20
(*) ] . 8 TE . . . . A TE . . A TE .
4R14E | g 0.21 smech 0.25 0.64 014 0.19 mEch 012 0.22 smEEch 0.20
(ﬁ) S . Bl 3 . . B . h T . B | & .
4’?:}:5)5 1584 0.21 m%ch 0.26 0.60 015 0.19 spE&h 0.13 0.22 spE&h 0.20
AR16H | ops 0.21 smEch 0.25 0.62 014 018 mEch 012 0.22 smEEch 0.19
(E) S . Bl 3 . . B . h T . B | & .
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544818 ~4830R

HERMA RERSTEERIEHER (BEE) ) ) 1 -
BT 4 Gy/h= y Sv/h (1909 4 /858 =319 -~ b/ B5RE)

E‘E‘E]Q%_ ?ﬁ*gﬁa"] e A= 5T o A AT -F:FE AT EE -FEBU-I ﬁ@ﬁﬁRﬁU = F AT
seAn | mema | MEE am | NEREM | RERSM | gopm | FIRET | gmew 2 | BEET | gabty | TOREM
= [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET = [EIET = [ BT
BEE—EHRINLD [Ealeagid] o] [l oLl L] [l 3] 3] L] [Eaiic] B3]
AR KRV EER #98km #910km #97km $97km #98km $99km £911km #910km #97km $97km $98km
4’?;]7)5 1585 0.20 smEEch 0.25 0.62 0.14 0.18 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4R18H | ope 0.20 smsch 0.25 0.62 014 0.19 mEch 012 0.22 meEch 0.20
(K) S . Bl 3 . . . . h T . B | T .
4’?7}35 1585 0.21 m%ch 0.25 0.65 0.14 0.19 sRE&h 0.12 0.23 sEch 0.20
4’?%5 1585 0.21 R 0.25 0.65 014 019 R 012 0.23 s 0.20
4)5(%1)5 1584 0.22 smEEch 0.25 0.65 014 0.19 spE&h 0.12 0.21 spE&h 0.20
4)5(1:2tz)|3 1585 0.21 R 0.26 0.66 014 019 s 012 0.22 s 0.20
‘”E(Jéf)a 1584 0.21 m%ch 0.26 0.65 014 0.19 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4’?}%4)5 1585 0.21 R 0.26 0.66 014 019 spEEch 012 022 smEEch 0.20
“E(Jf)a 1584 0.21 m%ch 0.26 0.66 015 0.19 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4’?716)5 1585 0.20 % 0.25 0.59 014 018 s 012 0.21 s 0.20
4’?;(7)5 1585 0.21 m%ch 0.25 0.63 014 0.18 sEch 0.12 0.22 sEch 0.19
4)5(];3)5 1585 0.21 % 0.25 0.64 014 019 s 012 0.22 s 0.20
4)5(];9)5 1585 0.21 m%ch 0.25 0.64 014 0.19 sEch 0.12 0.22 sEch 0.20
4’?;85 1585 0.20 % 0.25 0.60 014 019 s 012 0.22 s 019
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

= A frm —_ = JA'S\T: [i = == oy JI | W*qki
JRE [iE] BR Al aHF = [ BT 321 =y s i g |8 = FE BT JILER BiEBAL =
mEAR | mewy | TRy | FUARE | ahn | speos— | ROR | BEER | Ty pag  |wEeos— | INBER | FIRT
= [EET = [EIET = [ BT = [EIET = [ BT = [EIET =[BT = [ ET = [E AT JIIRF JIIFF
BEE—FEEIOD 3] ek [z EElEak] ki) Ik [z ek Fisfeafic] [iic]afic)
HRRUER $99km $910km #911km #99km #911km #311km #I9km #96km #37km $920km $#920km
4@1)5 150 e A%t 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
4)(515)5 15/ SRt SREEh 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
4H35 =M =[]

R) 150 A et 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4’3[,‘)5 15/ SRt SREEh 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
4H5E =M Tk Bk d

oK) 150 A et 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
4H6H 158 mEch Bifedas 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 017

(*) S gl T L= . 5 . 5 . . s . )
4H7E =M Tk Bk d

) 150 A et 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4’(18)5 158 mEch Bifedas 0.10 013 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.15
4’?;)5 150 L] A%t 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
4)5(];)5 158% Fikides fmsach 0.09 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 0.16
AANE | o sEEch spE&h 0.09 013 0.20 012 0.10 0.20 012 0.05 0.16

(x) S | T hl TE . . . . . . . . .
4)5(]71}<2)E| 158% kg sEech 0.09 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 0.16
4}5(]71'35 150 e A%t 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
4)5(%4)5 158% kg sEech 010 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 017
4}5(“;;5 150 e HiEades 0.10 0.14 0.20 013 0.10 0.20 0.12 0.06 0.16
4’?&85 158% kg smEch 0.09 013 0.20 012 010 0.20 011 0.05 0.16
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

I wne | o= JASTFIE - - - Etras:

= R T = [ BT = e T = [ BT = [ ET = [E T = [ ET = [ BT = [EET A JIIA%E
BEE—REND [t3] T 3Lk el B A [Ealeagi] el i) ok} Fic)eaic]
HRER R #39%km #310km #311km #99%km #911km #911km #99km #96km #7km $920km #920km
4}5(];]7)5 150 R Bikides 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
4’?;65 158% kg Fikides 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 012 0.05 0.16
4}5(]7}(9)5 150 Rt Bikides 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4)5(]%5 158% kg Fikides 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 012 0.05 017
4}5(%1)5 1585 Fh ek 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4)5(];2)5 158% kg Fikides 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 012 0.05 0.16
4}5(%3;5 150 G Bikides 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4%%4)5 158% Ech spEEch 0.09 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 012 0.05 016
4}5(]585 150 G Bikides 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4)5(]716)5 158% kg Fikides 0.10 013 0.20 013 0.10 0.20 012 0.05 015
4}5(]717)5 150 G Bikides 0.09 0.12 0.20 0.12 0.09 0.19 0.12 0.05 0.16
4)5(%8)5 158% kg Fikades 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.19 012 0.05 0.16
4}5&9)5 150 G Bikides 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
4’?;85 158% kg Fikades 0.09 013 0.20 0.12 0.10 0.20 011 0.05 015
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iﬁ", Igi_t ‘Abi |.—H” == -g A$D5E4H1E~4E3OE
ML REBETRAERSR (TEE) BT 1 Gy/h= 1 Sv/h (I LA/ B = O —A L/ ESR)

AEAB | AEsg | BEIEE *éﬁ*% TR #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXZIE (B RHE) =Fr

NIPF NIF NIPFt NIF NIPF NIpF NIF NIpF NIF NIpF NIF

BEE—REND [ii] Fi[eaki] [ifeaki] [ii] [k [k Fifeaki] [k )3k [k )3k

77 R U A #926km #126km #319km #925km #919km $321km #920km #922km #921km #916km #914km
4}(51 j]_)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4’:’5)5 158F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.14 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4}35]3)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4)(1‘)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4}3]3)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
4):]72)5 158F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.22 0.08
4}(2)5 158 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4):];_3)5 158F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4}35? )E' 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4’? ;B H 158F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.07 0.21 0.08
‘”E(] HU) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4%}5 H 158F 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4’?71'(3) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 0.05 0.08 0.21 0.08
4)5(%4) H 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 Mt 0.07 022 0.08
4’?:}:5) H 158 0.07 0.11 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 FAEH 0.08 0.21 008
‘”E(lée) H 158F 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 021 0.08
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . BISF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

WL “m}’?ﬁ; whnom | ZIEAMR “*IEP\;JI%%{E Taxnn | Pims | SRR | e | Tagy | ZUR
AEAB | AEm | BEIEE *éﬁ*% TR #’E@éﬁﬁg& HOKMEES | MR NMXZIE (B RHE) =

A JIIAHE INIES JIIA A A JIIAH A JIA A JIAF
BEE—REHIOD [iié] i) i)l ] i)l i)l s} i)l s e} i)l s e}
FHRRUEER #926km #926km #319km #925km #319km #21km #920km $922km #921km #916km #914km
4’? iy Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 e 0.07 0.21 0.08
4’? B Bl 1o 0.07 0.10 0.06 0.05 0.07 0.14 0.06 FEh 0.09 0.21 0.08
‘”E(] 7}3 Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 EEda 0.07 0.22 0.08
4’?% Bl ioes 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEh 0.07 0.22 0.08
4’? 2 Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 ek 0.08 0.22 0.08
4’? :2tz) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 FEh 0.08 0.22 0.08
‘”E(]éf) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 i da 0.08 0.22 0.08
4’? é“) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 e 0.07 0.22 0.08
4’? o Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.14 0.05 HEh 0.07 0.22 0.08
4’?716) Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 FEch 0.07 0.21 0.08
4’?;(7) Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 e 0.08 0.21 0.08
4’? g) Bl 1o 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEch 0.08 0.21 0.08
‘”E(] :f:g) Bl o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 0.05 HEh 0.07 0.21 0.08
4’?;8 Bl 1o 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FEch 0.08 0.21 0.08
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

cmtar | o | ke | THEK | THESK | RnES— | #ox | @R BIK | AABHE | RKR—K
BIERB | BIERER R MRERA | XK =P MXERFT | £%F b 2— | thRERA NREE XK
JIAF JNAF KEE KEEET KEE PN KEE PN KEE KEEET KEE
BEE—FEHRI,OD i) Fisfeafic] i) [iié} i) Fisfeafic] i) [l [z 3] i
HE kU RS #915km #918km #93km #95km #95km #97km #95km #95km #94km #92km #91km
4’? jl)E' 1568 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.11 0.46 0.49 0.71 4.09 1.01
4’35)5 1568 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.45 0.49 0.69 401 1.00
4’3;)5 1568 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.11 0.47 0.49 0.70 4.09 1.00
4’3[,‘)5 156% 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.45 0.49 0.71 4.09 1.02
4E§)E' 1568 0.08 0.11 043 0.55 0.23 0.11 0.46 0.49 0.72 4.15 102
4’3&5 156% 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.47 0.49 0.72 4.10 1.02
4’(2)5 1568 0.08 0.11 043 0.55 0.23 0.11 0.47 0.49 0.72 4.09 102
4’?:3)5 156% 0.08 0.10 0.41 053 0.23 0.1 0.44 0.48 0.65 398 0.97
4’?59)5 1568 0.08 0.11 0.42 0.54 0.23 0.10 0.45 0.49 0.68 4.06 1.00
4)5(] ;]0) S T 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.1 0.46 0.49 0.69 407 1.01
4}5&1)5 158 0.08 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.45 0.49 0.71 4.12 102
4)5(]71}<2)E| 1568 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.45 0.48 0.70 404 0.99
4}5(]71'35 150 e 0.1 0.43 0.55 0.23 0.1 0.47 0.50 0.72 414 102
4)5(] é“)a 156% 0.08 0.1 0.43 0.56 0.23 0.1 0.45 0.50 0.72 4.16 103
4}5(';35 1585 0.09 0.11 0.42 053 0.23 0.11 043 0.48 0.62 393 0.98
4’?&85 156% 0.08 0.1 0.42 0.54 0.23 0.1 0.43 0.49 0.68 4.06 0.99
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

= . e — PR 2 N
crgan | oo | kpmey | THE-E | THESK | XIES— | #oK BT BIE | AABBE | KR—K
SR | mEn B | SN0 | KR WREST | WREST | AT | WRESF | £ELUS— | WRESF | ARE | HKESFH
JIRH | R | KREET | KREET | ARERT | AMEET | KREET | AMEET | AREET | KRET | KmeET
E%%jﬁ%?ﬁ‘%@ ic)eagi] ik Fic)eagii] [1if] Fic)eagei] ik Fic)eagii] [EaLi] ALl 53] o]
HRRUER #915km $918km $93km #95km $95km #97km #95km #95km #94km $#92km #1km
4}5(' )1517) B qoes 0.08 011 0.42 0.54 0.23 011 0.44 048 0.69 407 1.00
4’?;65 1585 0.08 011 042 0.54 0.23 011 0.44 048 0.69 404 0.99
4}5(' 7}(9)5 158% mEch 0.11 043 0.55 0.23 011 0.47 0.49 0.71 411 102
4)5(]%5 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 0.46 0.50 0.72 415 102
4}5(' g) B qoes 0.08 0411 043 0.55 0.23 0411 0.46 0.49 0.74 4.20 103
4)5(];2)5 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 0.46 0.50 0.73 421 smsch
4}5(%3;5 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 0411 0.46 0.49 0.73 414 gEch
4)5(] é‘ga 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 047 0.50 0.73 416 smsch
4}5('585 1585 0.08 011 043 0.55 0.23 011 0.46 0.50 0.73 416 102
4)5(]716)5 1585 0.08 011 041 053 0.23 011 0.44 047 061 3.91 0.95
4}5(%5 158% 0.08 011 0.42 053 0.23 011 0.44 048 0.70 4.04 0.99
‘”E(] ég)E' 1585 0.08 011 042 0.55 0.23 011 0.45 0.49 0.71 4,09 smEch
4}5(]j2:9)E' 1585 0.08 0411 0.42 0.55 0.23 011 0.46 0.49 0.71 413 gEch
4)5(]é|0)EI 1585 0.08 011 042 0.54 0.23 011 0.45 048 0,67 4.06 smEch
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REEE | KIE
BMEAB | By | BRERM | EEEBW | Teopen | MRERM | BREREA | BR&KRE | T * | WRERAR | MRESFH 2 E_KRF
KHEEET b KHEEET KEEET KHEET KHEEET KHEEET KEEET KHEEET b KHEET
BEEE—EEMD [rif] ik [1if] [1if] [rii] ik [l [1if] Fic)eagii] ik ic)eagei]
AR EUIERE #93km #98km #914km #98km $92km #96km $93km #97km #95km #95km #98km
4}(11)5 158% 5.60 0.08 0.10 0.72 2,64 0.27 2.38 0.35 0.47 0.73 mEch
4A2B | o 5.60 0,08 0.10 0.72 2,64 0.27 2.33 0.36 047 0.73 smEch
|) > . . X A . . . R . X BHESS
4H 3 E 1 Hg-f =[E F&
) 5E 558 0.08 0.10 0.69 2,63 0.26 2.35 0.36 0.47 0.72 FEEch
4A4R 1585 5.60 0,08 0.10 0.72 267 0.27 2.38 0.36 047 0.73 smEch
(oK) = X i . X . . . X . . hE
4H 5 E 1 Hg-f =[E F&
o 5E 5.67 0.08 0.10 073 2,69 0.27 2.40 0.36 0.48 0.72 FEEch
4A6H 1585 5.73 0,08 0.10 0.73 2.71 0.27 2.40 037 048 0.73 smEch
(K) > . . X A . . . R . X BHESS
4H 7 E 1 Hg-f =[E F&
o 5H 5.72 0.08 0.10 0.72 2.70 0.27 2.38 0.36 047 0.73 FEEch
AA8H | jop 5.52 008 0.09 0,68 251 0.26 219 0.35 0.46 0.71 smEch
(+) > . . i X . . . R . X BHESS
4H 9 E 1 Hg-f =[E F&
o 5H 5.55 0.08 0.10 0.71 2.58 0.26 2.32 0.35 047 0.72 i ch
4’? ;BE’ 1585 5.61 008 0.10 0.65 2,62 0.26 2.34 0.35 047 0.72 smech
4BIE | e
00 5E 5.67 0.08 0.10 0.64 2,65 0.26 2.35 0.36 047 0.72 i ch
4%}55 1585 5.63 008 0.10 0.36 263 0.26 2.32 0.36 047 0.72 smech
4’?71'(3)5 1585 5.75 0.08 0.10 0.34 267 0.27 2.35 0.36 0.48 0.73 mEch
4’?%5 1585 5.81 008 0.10 0.31 2.71 0.27 241 0.37 048 0.73 smech
4’?;:5)5 1585 553 0.09 0.10 0.30 251 0.26 213 0.35 0.47 0.72 Rt
4’?';]6)5 1585 5.61 008 0.10 0.30 2.55 0.26 2.29 0.34 0.46 0.72 smEch
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

XRERK | BTHA | GEEEL | BE-R | XRSK | B—E | g | BESK | THESE | REEE | KIE

AlEAA | AEsy | ERERF | EEEHH %%MEQ? WRESFT | hXESFR | tHXESRFT | | HMRESFRT | tERESA 3o EES
KHEEET b KHEEET KEEET KHEET KHEEET KHEEET KEEET KHEEET b KHEET
BEEE—EEMD [rif] ik [1if] [1if] [rii] ik [l [1if] Fic)eagii] ik ic)eagei]
AR KRV EER #93km #98km #914km #98km $92km #96km $93km #97km $95km #95km $98km
4’? ;]7)5 1585 5.62 0.08 0.10 0.26 258 0.26 231 0.35 0.47 0.72 Rt
“E(JBE’ 1585 5.62 0,08 0.10 0.25 2,60 0.26 2.29 0.35 047 0.72 smEch
4’?7}35 1585 5.69 0.08 0.10 0.39 263 0.26 2.35 0.35 0.47 0.73 mEch
4’?%5 1585 5.77 0,08 0.10 0.27 2,66 0.27 2.38 0.36 048 0.73 smEch
‘”?é‘)a 1585 5.87 0.08 0.10 027 268 027 2.39 0.36 0.48 0.73 et
4’? :ztz)E’ 1585 5.87 008 0.10 0.27 2,68 0.27 242 0.36 048 0.73 smEch
‘”E(Jéf)a 1584 5.87 0.08 0.10 0.27 2,69 0.27 241 0.36 0.48 0.73 sEch
4’? é“)E’ 1585 5.88 008 0.10 033 2.71 0.27 241 0.36 048 0.73 smEch
‘”?f)a 1585 5.88 0.08 0.10 0.26 2.70 027 241 0.36 0.48 0.73 ot
4’?716) B y5m 5.54 008 0.10 0.25 248 0.26 210 0.34 0.45 0.71 smEch
‘”?;J)E' 158% 5.69 0.08 0.10 0.25 258 0.26 2.29 0.34 0.47 0.72 et
4)5(1;3)5 1585 5.81 008 0.10 0.27 261 0.26 2.34 0.35 047 0.72 smEch
‘”E(] ig)E' 1585 5.88 0.08 0.10 0.27 263 0.26 2.35 0.35 0.47 0.73 mEch
4’?;85 1585 5.73 008 0.09 0.26 2.55 0.26 2.23 0.34 047 0.72 smEch
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BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

KEE PN KEE PN KEE PN KEE KEEET KEE WEEHT WEEET
BEE—FEHRI,OD i) [l i) Fisfeafic] ki) EElEaki] R 3] i) P oic} b i)
HE kU RS #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km #93km
‘”?jl)E' 1568 1.00 137 0.60 0.23 0.55 375 2.02 0.75 0.09 0.28 0.13
4’?5)5 1568 101 1.34 0.60 0.23 0.55 375 2.00 0.75 0.08 0.29 0.13
4’35?)5 1568 1.00 135 0.59 0.22 0.55 374 201 0.73 0.09 0.27 0.13
4’3[,‘)5 156% 1.00 137 0.60 0.23 0.55 378 2,01 0.75 0.09 0.28 0.13
4’3}%‘3 1568 102 1.39 061 0.23 055 378 2.02 0.76 0.09 0.28 0.13
4’32)5 156% 1.02 1.39 0.60 0.23 0.56 3.80 2.04 0.75 0.09 0.28 0.14
4’(}7)5 1568 102 137 0.60 0.23 0.56 3.80 2.03 0.75 0.09 0.28 0.14
4’(18)5 156% 0.98 1.28 0.58 0.22 0.53 363 193 0.72 0.09 0.27 0.13
“?é’)a 1568 0.99 1.34 0.59 0.22 0.54 3.70 195 0.72 0.09 0.28 0.13
4)5(];)5 156% 0.99 1.35 0.59 0.22 054 372 1.98 0.73 0.09 0.28 0.13
4}5&1)5 158 1.00 137 0.59 0.23 0.55 375 1.99 0.75 0.09 0.28 0.13
4)5(]71}<2)E| 1568 1.00 132 0.58 0.23 0.55 376 2.00 0.75 0.09 0.28 0.14
4}5(]71'35 158 101 1.38 0.60 0.23 0.56 3.79 2.01 0.77 0.09 0.28 0.14
4)5(%4)5 156% 1.02 1.40 0.60 0.23 0.56 379 2.04 0.77 0.09 0.28 0.14
4}5(“;;5 156% 0.98 127 057 0.23 0.54 369 193 0.72 0.10 0.28 0.14
4’?&85 156% 0.98 132 057 0.22 0.53 367 1.96 0.72 0.09 0.27 0.13
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KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEE KEEHT KEE TEEHT TEERT
RBEE—REREIOD )=o) 23k ]3] TR 53k FAFTE EEE 3] )=o) b i} b i
HE kU RS #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #92km #93km
4}5(';]7)5 158 0.99 1.32 0.57 0.22 0.54 3.70 1.99 0.72 0.08 0.28 0.13
4’?;65 158 0.99 1.30 0.57 0.22 0.54 3.71 1.97 0.74 0.09 0.28 0.13
4}5(' 7}(9)5 158 0.99 1.35 0.58 0.22 0.54 3.73 2.00 0.77 0.09 0.28 0.13
4)5('%0)5 158 1.00 1.37 0.58 0.22 0.55 3.72 2.00 0.76 0.09 0.28 0.13
4}5(%1)5 158 1.01 1.36 0.58 0.22 0.56 3.78 2.01 0.78 0.09 0.28 0.14
4)5(';2)5 158 1.01 1.37 0.59 0.23 0.56 3.78 2.02 0.76 0.09 0.29 0.14
4}5(%3;5 158 1.01 1.36 0.58 0.23 0.56 3.80 2.03 0.76 0.09 0.28 0.14
4%%4)5 158 1.02 1.36 0.59 0.23 0.56 3.80 2.03 0.76 0.09 0.29 0.14
4}5('585 158 1.02 1.37 0.59 0.23 0.56 3.80 2.03 0.77 0.09 0.28 0.14
4)5('716)5 158 0.96 1.24 0.55 0.22 0.52 3.58 1.88 0.69 0.09 0.27 0.13
4}5('%7)5 158 0.98 1.33 0.58 0.22 0.53 3.66 1.94 0.74 0.08 0.27 0.13
4)5(%8)5 158 0.99 135 0.59 0.22 0.54 3.69 1.94 0.75 0.09 0.28 0.13
4}5('j2:9)E' 158 1.00 135 0.58 0.22 0.54 3.73 1.98 0.75 0.09 0.28 0.13
‘UE(IEBE' 158 0.98 1.29 0.57 0.22 0.53 3.64 1.93 0.71 0.09 0.28 0.13
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nn | gy | PRARE | FEOUER | miare | cmomms | $RaRE | JEp | AUARE | GRORS :sgjz?j— -l
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT
BEE—REILD il | oic] it b i) b i} b i) P oic} it iR | i} P i} b i} [iic)
HE kU RS #95km #94km #96km #95km #97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
‘”?jl)E' 1568 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 021 0.07 1.46 051 052 2.89
4’?5)5 1568 0.32 0.04 0.29 0.17 0.66 0.21 0.07 147 0.49 051 2.89
4’35?)5 1568 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 021 0.07 145 051 051 2.86
4’3[,‘)5 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 147 051 0.52 2.93
4’3}%‘3 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 021 0.07 1.46 052 053 2.95
4’32)5 156% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.21 0.07 147 051 053 2.96
4’(}7)5 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 021 0.07 147 0.50 052 2.97
4’(18)5 156% 0.31 0.05 0.29 0.16 0.63 0.21 0.07 142 0.48 0.49 2.75
“?é’)a 1585 0.32 0.04 0.30 0.16 0.66 021 0.07 1.44 0.49 0.50 2.85
4)5(];)5 156% 0.31 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.07 1.44 0.50 051 2.89
4}5&1)5 158 0.32 0.04 0.31 0.16 0.67 0.21 0.07 1.46 0.52 0.52 2.91
4)5(]71}<2)E| 1568 0.32 0.04 0.30 0.17 0.66 0.21 0.07 145 0.49 051 2.93
4}5(]71'35 158 0.32 0.04 0.30 0.16 0.68 0.20 0.07 1.46 0.52 0.53 2.97
4)5(%4)5 156% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.69 0.21 0.07 147 0.52 053 2.98
4}5(“;;5 1585 0.32 0.05 0.29 0.17 0.64 0.22 0.07 1.41 0.48 0.50 281
4’?&85 156% 0.31 0.04 0.30 0.16 0.65 0.20 0.07 143 0.49 0.50 274
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= = — AL &R "
MIEERTEEL | o, RiEZ s == BEHES | LHZEW
T E /N SENIT/N N /A N £\ S F
;:EJJEH g ;,EIIEH#%J q:]:%AEﬁE ﬁi}ﬁ,t‘/’}'— /AJ”AEEE EF'EAE&E #*’AAEEE /AEﬁE I_ﬁ"f’IAEﬁ'E' EE.,AE&E :ls‘él-\/;__'f {L} %‘%’i%ﬁﬁ
FEEHT WEEHT FEEHT WEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT FEEHT WEEHT FEEHT
BEE—FEHRI,OD il | oic] it b i) b i} b i) P oic} it iR | i} P i} b i} [iic]
HRRUER $95km #94km $96km #95km $97km #95km #95km #96km #96km #93km #94km
4}5(' g)a 1585 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 0.20 0.06 145 0.49 0.51 284
ARSE L 1sm 031 0.04 029 0.17 065 0.20 0.6 1.46 049 051 2386
4}5(' on | sm 032 0.04 0.30 0.16 067 0.20 0.06 147 051 052 2.90
ARROE T 1o 032 0.04 031 0.16 068 0.20 0.6 1.46 052 053 293
RAAGEIRE 032 004 031 0.6 067 021 006 1.47 052 053 296
4)5(';2)5 158% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.68 0.21 0.06 148 051 0.53 2.99
4}5(%3;5 158% 0.32 0.04 0.31 017 0.68 0.21 0.06 148 0.50 0.54 301
ARME o 0.32 0.04 0.30 0.17 068 021 0.06 150 050 053 3.03
4}5(]585 1585 0.33 0.04 0.30 0.17 0.68 0.22 0.06 150 0.51 053 3.04
PR 1o 031 004 029 0.17 063 021 006 1.42 048 049 276
ARITE L vom 031 004 030 0.16 065 021 0.6 1.44 050 051 282
4)5(' ég)E' 158% 0.32 0.04 0.30 0.16 0.67 0.21 0.06 1.46 051 0.52 2.88
4}5('j2:9)E' 1585 032 0.04 030 0.17 067 021 0.06 1.48 051 052 293
ARSOE T 1sm 031 0.04 029 0.17 0.64 021 0.06 1.44 048 050 282
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W K F U R i ,
- MAF | | mmu | mmem | SssEw | swe LM o
AEAE | w0 | BUSKE | SRS | shpuns| | 2 27 27 27 | WAZE | Tmam | WEREW
weEm | mem | mmm | omom | omiw | mam | mom | mow | miw | mom | mTm
AEE REALO | Lm | LLm | BAE | ks | ks | kkE | ks | s X X X
7 B U #34km #33km #36km #39km $99km #98km #97km #99km #99km #9km #98km
4@)5 158 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ot fech 0.06
4’35)5 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et gmsch 0.06
4?;)5 158% 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SfE&h Sf#ch 0.06
4(ﬁi})El 150% 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh A% 0.06
4(H7§)El 158% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 HEE EEEEES 0.06
4?72)5 150% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh A% 0.06
4@)5 1585 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh Rk 0.06
4)?:3)5 158 0.38 0.27 0.27 0.06 0.14 0.15 0.10 0.06 fach R 0.06
4?‘5‘?)5 158 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ot g ch 0.06
4}5(] éO)E' 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et smmch 0.06
4}5&1)5 158 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ot g ch 0.06
4ﬁ(71k2)El 150% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh R ch 0.06
4ﬁ(71k3;E| 158% 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 sfE&h BoEges 0.06
4ﬁ(é4)El 150% 0.40 0.27 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SEEh A% 0.06
4H(:LE;E| 158% 0.39 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 0.07 SfE&h BoEges 0.07
4ﬁ(é6)El 150% 0.38 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 SfEEh A% 0.06
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REEHT REEHT TEEHT JRITHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET JRILHET
BEE—RENMOD b i b i [iic P vic] b i} dedeE b i} dedeE b i} it it it
A B U #34km #33km #36km #39km #29km #38km #97km #99km #9km £99Km #8km
4}5(])1517)EI 158 0.39 0.27 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e FREL 0.06
4}5&8)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5('71KQ)E' 1585 0.39 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 R HEh 0.06
4}5('%5 1585 0.40 0.27 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 PR b 0.06
4}5(%1)5 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh PRk 0.06
‘UZZ)E' 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5(%3;5 1585 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.17 0.10 0.06 FEech HEh 0.06
4}5(';4)5 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh FRech 0.06
4}5('585 1585 0.41 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 ek HEh 0.06
4}5(]716)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5(]7?)EI 158 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e FEEL 0.06
4’5(%8)5 1585 0.39 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh HEeh 0.06
4}5&9)5 1585 0.40 0.27 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh Hh 0.06
4)5(1285 1505 0.39 0.26 0.27 0.06 0.13 R ch 0.10 0.06 sEEch Fofeds 0.06

34



B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

= < VA5 d=s] .
AFHEF | PL/E | #F2EM o NEE | ganeor | mmEa Pl st - L3
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRILAT
BEE—EREEID bk b ovic} b o7ic) b ovic} b | o7ic) b | [ ofi) b | of7ic) b ovic} b | of7ic) b it} b 7]
HRRUER $97km #99km $98km $910km $99km #97km #912km $912km #911km #310km #911km
‘”?jl)E' 158% 0.05 018 0.69 0.16 0.28 0.31 0.33 0.23 0.33 mEh 0.10
4’?5)5 1585 0.05 018 0.69 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.32 REh 0.10
4H 3 E 1 H;_[-f SE F
3 5E 0.05 018 0.68 0.16 0.28 0.30 0.33 0.22 0.32 e h 0.10
4’3[,‘)5 1585 0.05 018 0.69 016 0.28 0.31 0.33 0.23 0.33 e 0.10
4’3}%‘3 158% 0.05 018 0.70 0417 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 R%ch 0.10
4H6R | ope 0.05 018 0.70 017 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 smech 0.10
(*) = A . . 3 . B . B . gl T .
4H 7 E 1 H;_[-f SE F
T 5H 0.05 018 0.70 0.16 0.28 0.31 0.33 0.23 0.32 e h 0.10
4H8H | ope 0.05 018 0.68 015 0.28 0.30 0.31 0.22 0.32 smech 0.10
(i) = A . . 3 . B . B . gl T .
4H 9 E 1 H;_[-f SE F
) 5H 0.05 018 0.69 0.16 0.29 0.30 0.32 0.23 0.33 e h 0.10
4)5(] JLJO)E' 1585 0.05 018 0.70 0.16 0.29 0.31 0.33 022 0.33 s 0.10
4}5&1)5 1585 0.05 018 0.70 0417 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 sEch 0.10
4)5(]71}<2)E| 1585 0.05 018 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 023 0.32 s 0.10
4}5(]71'35 1585 0.05 018 0.71 047 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 spE&h 0.10
4)5(%4)5 1585 0.05 018 0.71 017 0.29 0.31 0.33 023 0.33 s 0.10
4}5(“;;5 158% 0.05 019 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.31 R%ch 041
AR16E | ops 0.05 018 0.68 015 0.28 0.30 0.32 022 0.32 s 010
(=)
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

FHER H I Eep L

j(%’—ﬁ%F‘ EPJ:/JE #$§ - # £F /NEFE 5 £n =[E /N Y k =\ P %*E

JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT

BEE—RREIOD dbdbE P i b i P i b 7] b || b i P i b 7] P i P = i)

HRRUER $97km #99km $98km $910km $99km #97km #912km $912km #911km #310km #911km
4}?%7)5 158% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.29 0.30 0.32 0.22 0.33 BEEges 0.10
4)5(],13)5 158% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.32 R ch 0.10
4}5(]7}(9)5 150 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.33 0.23 0.31 BoEg=s 0.10
4)5(]%0)5 150% 0.05 0.18 0.71 0.17 0.29 0.31 0.33 0.23 0.31 R ch 0.10
4}5(]é1)E| 150 0.05 0.18 0.70 0.17 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 BoEges 0.10
4)5(]:%:2)5 150% 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.31 R ch 0.10
4}5(];:’;5 150 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.32 BoEges 0.10
4)5(]é4)EI 150% 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 HEE=g== 0.10
4}5(]i53E| 150 0.05 0.18 0.70 0.16 0.28 0.31 0.32 0.23 0.33 BoEges 0.10
4)5(]716)5 150% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 R ch 0.10
4}5(];(7)5 158% 0.05 0.18 0.68 0.16 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 BoEeges 0.10
4)5(]é8)EI 150% 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.33 0.22 0.32 R E&ch 0.10
4}5(]:%:9)5 150 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.33 BoEges 0.10
4)5(1285 158% 0.05 0.18 0.69 0.15 0.28 0.30 0.32 0.22 0.32 R ch 0.10
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BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. - _ o KA 5 .
NR{E

JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT JRITHET JRITHT
BEE—EEND i | i} [iicp i} i\ i} [iicp i} i i} b} | i} P} P i b}
F R U EERE #132km #130km #926km #128km #9km #10km #931km #18km #914km #125km
4}(5111)5 158% e 0.18 0.56 130 0.50 0.29 0.71 256 176 0.69
4)(515)5 158 MG 0.17 0.55 128 0.49 0.27 0.71 251 174 0.69
4)35]3)5 158% e 0.18 0.56 131 0.50 0.27 0.71 255 1.74 0.69
4)(1‘)5 1585 R 0.18 0.56 131 050 0.28 0.72 259 1.78 0.70
4}(517]3)5 158% e 0.18 0.56 132 0.51 0.28 0.72 2,62 181 0.71
4)(5172)5 158 MG 0.18 0.56 132 0.50 0.29 0.71 2,60 1.80 0.70
4}?@’7)‘3 158% e 0.17 0.56 130 0.50 0.29 0.72 259 1.79 0.70
4)(18)5 1565 e 0.17 054 125 0.48 0.28 0.69 2.40 167 0.67
4}(51;)5 158% e 0.17 0.55 127 0.49 0.29 0.70 2.46 172 0.69
4’?}‘%5 1585 smEch 0.18 0.56 1.32 0.50 0.28 0.72 2.56 1.78 0.71
“E(JL‘)E' 1588 e 0.18 057 135 0.50 0.28 0.73 2.60 1.80 0.72
4%}55 1505 EEes 0.17 0.55 128 0.49 0.29 0.71 2.54 174 0.69
4’?71'(3)5 1585 sgEEch 0.18 0.56 133 0.50 0.29 073 2.62 181 0.71
4’5(%4)5 1585 fEEh 0.18 058 1.34 051 0.30 073 2.66 181 0.72
4’?:}:5)5 1568 A 0.18 054 123 0.49 0.27 0.70 2.37 167 0.68
4’?';'6)5 158% MG 0.17 0.55 127 0.49 0.27 0.69 247 172 0.68
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . BISF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

o | xF2E | AT gag | mzom |EERAT| Tt | BEE | weees | FEK

MR | mme | TR0 T | T | %2R | £8EY | VEDYE sr | (BERE RERRM &7

JRITHT JRITHT JRITHT JRITET JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT JRITHT
BEE—REHRIOD [zl vic] izl i) [z ] izl i) izl | ] b i [zl ] b i P ] b i

751 B U B #932km #330km #926km #928km #99km #10km £931km #918km #14km #325km
‘”E(] ;]7)5 1585 - da 0.17 0.55 128 0.49 0.27 0.71 251 1.73 0.69
“E(JBE’ 1585 FEdat 0.17 0.54 127 0.49 0.27 0.70 2.49 1.73 0.68
4’?7}35 1585 - da 0.18 057 132 0.50 0.28 0.73 261 1.78 0.72
4’?%5 1585 FEdat 0.19 0.58 136 0.50 0.29 0.73 261 1.59 0.73
4)5(%1)5 1588 FRch 0.18 057 134 0.50 0.30 0.73 263 159 0.72
4)5(1:2tz)|3 1585 o da 0.18 0.56 132 0.50 0.28 0.72 261 1.61 0.71
4’?‘;3)5 1585 i da 0.18 057 133 0.50 0.28 0.73 263 1.62 0.71
4’? é“)a 1585 e 0.17 0.56 1.31 0.50 0.29 0.72 2.60 1.60 0.70
“E(Jis)E' 1585 Eday 0.18 0.56 1.31 0.49 0.28 0.72 262 1.61 0.70
4’?7?85 1585 - da 0.17 0.54 124 0.48 0.29 0.69 2.43 1.52 0.68
4’?;(7)5 1585 e 0.18 0.55 129 0.49 0.27 0.71 253 153 0.70
4)5(];3)5 1585 - da 0.18 057 134 0.50 0.28 0.72 259 1.59 0.71
‘”E(] ig)E' 1585 o da 0.18 057 135 0.49 0.30 0.73 259 1.60 0.71
4’?;85 1585 - da 0.17 0.54 1.26 0.48 0.27 0.70 2.43 1.50 0.68
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544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

B RERSTRERERER (TEMRE

EE N
ot 2 nesgs | sasrprme | NALZER = e T A KA Ly 3 20
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EEILD b ovic} b o7ic) b || ofi) [Fiil| oic] [icl| i) b o7ic) b it} b o> 7] b ovic} [Fiil| oic]
AR EUIERE #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km #925km

4@1)5 1584 0.50 fEch 0.05 485 0.35 fEch 011 0.08 0.52 0.38
4)(5115% )Ei 1585 0.49 S 0.05 4.87 0.35 iz 0.11 0.08 052 0.38
4H 3 E HeE4 HEE>4

) 158% 0.50 s 0.05 484 0.35 s 011 0.08 0.52 0.38
4)(1‘)5 1585 0.50 R 0.05 489 0.35 R 011 0.08 052 0.38
4H 5 E HeE4 HEE>4

il 1585 0.50 s 0.05 491 0.36 s 012 0.08 0.52 0.38
4)(517}3)Ei 158 0.50 SHEh 0.05 492 0.36 Fikdas 0.12 0.08 0.52 0.39
4878 BEE= HEE=S

o 1585 0.50 s 0.05 492 0.36 s 012 0.08 0.52 0.38
4)(5118)El 158 048 AR 0.05 476 0.35 Fikdas 0.11 0.08 051 0.37
4}?;)5 1585 0.49 fEch 0.05 483 0.35 ssEch 011 0.07 051 0.38
4’? ;BE' 1585 0.50 R 0.05 486 0.36 R 011 0.08 051 0.37
4H 1 1 E =M Tk HeE4

0O 1585 0.50 s 0.05 487 0.36 s ch 012 0.08 051 0.39
4%}3) : 158 0.49 AR 0.05 4.84 0.35 Eikdas 0.12 0.08 0.52 0.38
4’?71'(3)5 1584 051 fEch 0.05 491 0.36 gEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’?%‘)5 1585 051 R 0.05 493 0.36 R 012 0.08 051 0.39
4’?:}:5)5 1584 048 mEch 0.06 471 0.35 gEEh 0.12 0.08 051 0.38
4’?';'6)5 1585 0.49 R 0.05 478 0.35 % 011 0.08 051 0.37
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

EE N
ot 2 nesgs | sasrprme | NALZER = e T A KA Ly 3 20
SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—EEILD b ovic} b o7ic) b || ofi) [Fiil| oic] [icl| i) b o7ic) b it} b o> 7] b ovic} [Fiil| oic]
AR EUIERE #99km #911km #99km #910km $928km $#920km #99km #I9km #916km #925km
‘”E(] ;]7)5 1585 0.49 gEch 0.05 483 0.35 sEsEch 011 0.08 0.51 0.37
4’? B B y5e 0.49 R 0.05 483 0.36 % 012 0.08 051 0.38
4’?7}35 1584 0.50 gEch 0.05 488 0.36 fEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’?%5 1585 0.50 R 0.05 4.90 0.36 R 012 0.08 052 0.39
4)5(%1)5 1585 0.50 gEch 0.05 489 0.36 fEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’? :ztz)E’ 1585 0.50 R 0.05 492 0.36 R 012 0.08 052 0.39
4’?‘;3)5 1585 0.50 sEch 0.05 4.94 0.36 gEch 0.12 0.08 0.52 0.39
4’? é“)a 1585 0.50 % 0.05 494 0.35 0.72 012 0.08 0.52 0.39
‘”?f)ﬁ 1585 0.50 EEh 0.05 4.96 0.35 0.73 012 0.08 0.52 0.39
4’?7?85 1585 048 % 0.05 475 034 0.69 011 0.08 051 0.37
4’?;(7)5 1584 0.49 sEch 0.05 481 0.35 0.72 0411 0.07 051 0.38
4)5(];3)5 1585 0.50 % 0.05 487 0.36 0.74 011 0.08 052 0.38
‘”E(] ig)E' 1584 0.50 smEEch 0.05 489 0.36 0.74 0411 0.08 0.52 0.38
4’?;85 1585 048 % 0.05 475 034 0.69 011 0.08 051 0.37
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

I R RIS | S2E | EER | xmsew | wesEn Ji%ig #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo

JRITHET JRITHET BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM BEM
BEE—EEND Jedb=® it i\ i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic] | i} [iicp | ovic] i\ i} [iicp | ovic]
AREV R $96km #98km #929km $925km #923km #925km #931km $921km #925km £927km
4@1)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 FAEH 0.17 0.13 0.14 0.10 0.08
NI 0.09 0.06 007 0.12 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 008
4}35]3)5 1585 0.09 0.6 007 0.13 0.09 017 0.13 0.14 0.11 008
AR rsm 0.09 0.6 007 0.13 0.09 0.17 0.13 0.14 0.11 008
4}3]3)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 R 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
ARSE T 1sm 0.09 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 008
4}(2)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 R 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
AASE 1 ise 0.09 0.6 007 0.12 0.09 0.16 0.14 0.13 0.10 008
4}(51;)5 1585 0.09 0.6 007 0.12 0.09 017 0.14 0.14 0.10 007
4’?;85 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 e 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
‘”?JJ)E' 1585 0.09 0.6 007 0.13 0.09 017 0.13 0.14 0.11 008
4%}55 1585 0.10 007 0.08 0.13 HEeoh 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
4’?71'(3)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 s 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
4’?%“)5 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 HEEh 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
ARE rsm 0.10 007 008 0.13 e 0.18 0.15 0.14 011 009
ARTOE L e 0.09 0.6 007 0.12 0.09 0.17 0.14 0.14 0.10 008
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

ann | mmmg | FEIER RIS | S2E | EER | xmsew | wesEn Ji%gg #%)g;ﬁ—l-\ BREAEE | Lo

JRITHET JRITHET BEM BEM BEM BEHM BEM BEM BEM BEM

BEE—RENSD Jedb=® it izl i [iiip it} izl i [l it} izl i [l it} izl i [iiip it}

FA RV #96km #98km #929km $925km #923km $925km #931km £921km #925km $927km
4’?;]7)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.12 L 0.17 0.14 0.14 0.11 0.08
“E(JBE’ 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 HEEh 0.17 0.15 0.14 0.11 0.08
AR rom 0.09 0.6 007 0.13 A 017 0.14 0.14 011 0.8
4’?%5 1585 0.09 0.06 007 0.13 0.09 0.17 0.14 0.14 0.11 008
‘”E(] é‘)E 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 0.09 0.17 HAEH 0.14 0.11 0.08
4)5(1:2tz)|3 158% 0.09 0.06 0.07 0.13 e 0.17 0.10 0.14 0.11 0.08
AAZE L 1se 0.09 0.6 007 0.13 A 017 0.10 0.14 011 0.8
4’?}%4)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 ERE L 0.17 EEELs 0.14 0.11 0.08
“E(Jis)E' 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 Ech 0.17 Ech 0.14 0.11 0.08
4’?7%5 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 WEH 0.14 0.11 0.08
4’?;(7)5 158 0.09 0.06 0.07 0.13 mEh 0.17 MG 0.14 0.10 0.08
4)5(];3)5 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 WEh 0.14 0.11 0.08
4)5(];9)5 158 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 MG 0.14 0.11 0.08
‘”E(JEBE' 158% 0.09 0.06 0.08 0.13 mEh 0.17 WEh 0.13 0.10 0.07
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. . som | ®B280 | BRY | cums |nsaes | mmkanm | asacy | MERE | BRWE | i
BIEAB | BIEEZI o = ErEis o s— o A— & K K
BEN | BREN | #eE | goesr | SeEd | SGER | SR | GRER | RER | e
EBBE_REALD | BhE | ELE | LkEm | tiE I kEm I km I km
1A R U g926km | #922km | #5Tkm | #a52km | #57km | #9dokm | #35km | #937km | #40km | #943km
4(H:']_)E 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4(HE%)E 15/F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4(Hﬁ3)E 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4(ﬁi})E 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4(H7§)E 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4?72)5 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4(H$z)E 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4(ﬁj§)E 150F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.10 0.12
4(HE?)E 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.15 0.18 0.21 0.10 0.13
4?%%5 15/F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4?,‘;)5 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4ﬁ(7}<2)5 150F 0.08 0.12 0.05 0.06 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4?%3)5 150 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4ﬁ(é4)5 150F 0.07 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
4?:}:535 150 0.08 0.12 0.06 0.06 0.25 0.16 0.19 0.21 0.11 0.13
4ﬁ(é6)5 150F 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.18 0.22 0.10 0.13
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R

B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

J:E;“l N=1 k E:Ezﬂu—l EI:R IJ\E T N - &3
weme | aemg | 2EH | FEERM | min | geeris |osasyo—| mekan | asasy, | LA | BREE | SBE
AERA | AIEEHFZ 27 = EfEig o h— 48— = = =

BEM BEM Fih BT Hith T EREEHT BREEAT BREEHS BREEAT EREEHS BREEAT

BEE—RENSD izl i [l it} b i b > i P i} b i P i} b i P i} b i
AR EUIERE $928km #922km $951km #952km $#937km $940km $935km $#937km $940km $943km
4’?;]7)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4’?,1;)5 158 0.08 0.12 0.05 0.05 0.25 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4’?7}35 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
4’?%5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.19 0.24 0.11 0.13
4)5(%1)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.24 0.11 0.14
4’?:255 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 024 0.16 0.19 0.23 0.11 0.14
4)5(];3)5 158 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
4’?}%4)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 024 0.16 0.19 0.24 0.11 0.14
4’?,2;)5 1585 0.07 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.23 0.11 0.14
4’?716)5 1585 0.07 0.11 0.06 0.06 024 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
4’?;(7)5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
45(%8)5 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
4)5(];9)5 158 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
4’?;85 1585 0.07 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
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BT REKHEEAEER (TEE) _ SH5F4R1B~4A308
BAf: (4 Gy/h= 1 Sv/h(RM90Y° LA /BERE = v 9ny -~ L/ B5RE)

e e | py | EEAES | RS /u%%ﬁ RO | I | mmEien | XR6EE | SB0E | EEARR :sizf'rj—
EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT
BEE—RENSD P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i
AR U RERE #38km #343km £936km #339km £938km #342km #40km #339km £945km #332km
4@1)5 1588 0.18 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 FEh
4’?5)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 BT
4}35]3)5 158% 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 HE=h
4)(519[,‘)5 158 0.18 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 M 0.11 A
4}(517]?)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 e
4)(5172)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 BT
4}(1;)5 1585 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 e
4)(51;_3)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 B
AE | sm 020 0.17 0.15 008 0.19 0.5 0.10 0.16 0.10 P
4’?;85 1565 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 R
4’?&‘)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0411 0.17 0.11 fmEch
4%}55 158% 0.21 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4’?71'(3)5 1588 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.1 Frh
4?51)5 1585 mEH 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4’?:}:5)5 1588 0.20 0.17 0.16 0.09 A 0.16 0.11 0.17 0.11 HHEH
4’?';'6)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 HEH
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BT RERSTRERIERER (B EE) ' . SHsF4A1E~4A308
BT ¢ Gy/h= 1t Sv/h (34905 L4 /B = 34909 -~V +/BERED)

. . s | mEsam | SAn | TEEER | WS | nie | apem | s | AAARS |23ao g
AEAR | M R 2 | Bists s
EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT EREEHS BREEAT
BEE—RENSD P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i P i} b i
AR U RERE #38km #343km #36km #339km £938km #342km #40km #339km £945km #332km
4’?;]7)5 1585 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.15 0.10 0.17 0.11 REF
“E(JBE’ 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 HEH
4’?7}35 1588 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.1 FEh
4’?%5 158% 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4)5(%1)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HE=h
4)5(1:2tz)|3 158% 0.20 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 AEH
4’?‘;3)5 158% 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 HE=h
4)5(1}%4)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 SRE
“E(Jf)E' 158% 0.20 0.18 0.16 0.08 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 HE=h
4’?7%5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 HEH
4’?;(7)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 HE=h
4)5(];3)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 AEH
4)5(1:?:9)5 158% 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 g
‘”E(JEBE' 158% 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 AEH
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

e | sy | FEARE | mBoRs | mrame | smam | FOZEF | ZOR | ZHR | JAR 1 BEN | ENe
EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT EREEHT BREEHT
BEEE—FEEILD i | i} b i) P oic} b i) P oic} b i) iR | i} il | i} iR | i} b i)
H R U BB #937km #944km #329km #939km #941km #940km #938km #38km #342km #939km
4}(11)5 1568 0.15 0.26 0.26 0.14 021 0.23 0.14 0.24 0.08 0.11
4)(515)5 1585 0.14 0.27 0.26 0.14 021 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
4}35]3)5 1568 0.15 0.26 0.26 0.14 021 0.23 0.14 0.23 0.08 0.11
4)(1,‘)5 1585 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.23 0.14 0.24 0.08 0.11
4}313)5 1565 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4@3)5 1585 0.15 0.27 0.25 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.08 0.12
4}(1;)5 1565 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4)(18)5 1585 0.14 0.26 0.25 0.14 021 0.23 0.13 0.24 0.08 0.11
4}?;)5 1588 mEG 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.1
4’?;85 1565 mEh 0.26 0.26 0.15 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.1
“E(JL‘)E' 1588 mEG 0.26 0.26 0.15 0.22 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
4%}55 1568 0.15 0.27 0.25 0.15 0.21 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
4’?71'(3)5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.21 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
4’?%‘)5 1568 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.23 0.14 0.24 0.08 0.12
‘”?BE' 1568 0.15 0.27 0.25 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
4’?';'6)5 1568 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.13 0.24 0.08 0.12
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B RERSTRERERER (TEMRE

544818 ~4830R
B 4 Gy/h= 4 Sv/h (4909 LA /BRI =400 —~" Vb /BERE)

wrmes | s . e | BAERF | FAR | mME | XAR | BEE | mes
A=AE | memy | TEARE | EARE | REARE | 2HIE | Tnaig 2 e 2 TEA | FRRIA
AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREEHT BREERT AREERT BREERT AREEHT BREERT
BEE—EEILD [icl| i) b o7ic) b ovic} b o7ic) b ovic} b (7o) [icl| i) iz o] [ic | o] b o]
AR EUIERE $937km #944km $929km #939km #341km #940km $938km $938km #942km $939km
‘”E(‘ ;]7)5 1585 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 014 0.24 0.08 0411
4’?;85 1585 015 027 0.26 0.14 0.21 0.23 014 0.24 0,08 012
‘”E(‘ 7}35 1585 015 027 0.26 0.15 0.22 0.24 014 0.24 0.09 012
4’?%5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 mEh 0.25 0.09 0.12
‘”E(‘ %E‘ 1585 015 027 0.25 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
‘”E(] f)E’ 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
‘”E(‘éf)E' 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
‘”E(] é“)a 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
“E(Jf)E' 1585 015 027 0.25 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
4’?7%5 1585 014 027 0.25 015 0.21 0.24 014 0.24 0.09 012
4’?;(7)5 1585 014 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 013 0.24 0.09 0411
‘”E(] ég)a 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.24 0.09 012
‘”E(‘ jz:g)a 1585 015 027 0.26 015 0.22 0.24 014 0.25 0.09 012
4’?;85 1585 014 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 013 0.24 0.09 011
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